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THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please 
register your product on www . whirlpool . eu/ register

Before using the appliance carefully read the Safety 
Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION
1. Control panel
2. Identification plate

(do not remove)
3. Door
4. Light
5. Turntable

CONTROL PANEL DESCRIPTION
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1. STOP
For stopping a function or an
audible signal, cancelling the
settings and switching off the oven.
2. MICROWAVE FUNCTION/POWER
For selecting the microwave
function and setting the required
power level.

3. STEAM FUNCTION
4. MEMORY
5. DISPLAY
6. + / - BUTTONS
For adjusting the settings of a
function (e.g. length, weight).

7. JET DEFROST FUNCTION
8. START
For starting a function.
9. DOOR OPENING BUTTON
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ACCESSORIES
TURNTABLE

Placed on its support, the glass 
turntable can be used with all 
cooking methods. 
The turntable must always be used 

as a base for other containers or accessories.
TURNTABLE SUPPORT

Only use the support for the glass 
turntable. 
Do not rest other accessories on the 
support.

STEAMER
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To steam foods such as fish or 
vegetables, place these in the 
basket (2) and pour drinking 
water (100 ml) into the bottom 
of the steamer (3) to achieve the 
right amount of steam.
To boil foods such as potatoes, 
pasta, rice or cereals, place 

these directly on the bottom of the steamer (the basket 
is not required) and add an appropriate amount of 
drinking water for the amount you are cooking.
For best results, cover the steamer with the lid (1) 
provided. 
Always place the steamer on the glass turntable and 
only use it with the appropriate cooking functions, or 
with microwave function.
The steamer bottom has been designed also to be used 
in combination with the special steam clean function.

The number and the type of accessories may vary depending 
on which model is purchased.

Other accessories that are not supplied can be purchased 
separately from the After-sales Service.

There are a number of accessories available on the 
market. Before you buy, ensure they are suitable for 
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be 
used during microwave cooking.

Always ensure that foods and accessories do not 
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely 
before starting the oven. Take care not to unseat 
the turntable whilst inserting or removing other 
accessories.

FUNCTIONS
MICROWAVE
For quickly cooking and reheating food or drinks.

POWER (W) RECOMMENDED FOR

750 W Quickly reheating drinks or other foods with a high 
water content or meat and vegetables.

500 W Cooking fish, meaty sauces, or sauces containing 
cheese or egg. Finishing off meat pies or pasta bakes.

350 W Slow, gently cooking. Perfect for melting butter or 
chocolate.

160 W Defrosting frozen food or softening butter and 
cheese.

0 W When using the minuteminder only.

JET DEFROST
For quickly defrosting food such as meat, poultry 

and fish weighing between 100 g and 2 kg. Food should 
be placed directly onto the glass turntable. Turn the 
food when prompted.
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STEAM
For steam-cooking foods such as vegetables or 

fish, using the steamer provided. Distribute evenly the 
food into the steamer basket and pour drinking water 
(100 ml) into the bottom of the steamer. The oven 
automatically calculates the settings required to achieve 
perfect results. During the initial part of the cooking, 
microwaves generate steam, bringing the water into the 
bottom of the steamer to boil.
FOOD WEIGHT (g)

ROOTS & TUBERS

150 - 500
VEGETABLES

VEGETABLES-FROZEN

FISH FILLETS

Required accessories: Steamer

MEMORY
The memory function provides you with an easy 

way to quickly recall a preferred setting.
The principle of the memory function is to store 
whatever setting that is currently displayed.
• Press the memo button and then press the start

button.
How to store a setting:
• Select any function and make the necessary setting.
• Press and keep the memo button for 3 seconds until

an acoustic signal is heard: the setting is now stored.
You may reprogram the memory as many times as
you wish.

DAILY USE
. SELECT A FUNCTION
Simply press the button for the function you require to 
select it.
. SET THE LENGTH

After selecting the function you require, 
use or to set the length for it to 
run.

The time can be changed during cooking by pressing
or or by increasing the length for 30 seconds each 

time by pressing .
. SET THE POWER OF THE MICROWAVE

Press as many times as required to 
select the power level for the 
microwave.

Please note: You can also change this setting during cooking 
by pressing .
. JET DEFROST

Press , then use or to set the 
weight of the food. During defrosting, 
the function will pause briefly to allow 

you to turn the food. Once the operation is complete, 
close the door and press .
. ACTIVATE THE FUNCTION
Once you have applied the settings you require, press

to activate the function.
Every time the button is pressed again, the cooking 
time will be increased by a further 30 seconds.
You can press at any time to stop the function that 
is currently active.
. JET START 
When the oven is switched off, press to activate 
cooking with the microwave function set at full power 
(750 W) for 30 seconds.

. PAUSE
To pause an active function, for example to stir or turn 
the food, simply open the door.
The setting will be maintained for 10 minutes.
To start it up again, close the door and press .
A beep will signal once ot twice a minute for 10 minutes 
when the cooking is finished. Press the STOP button or 
open the door to cancel the signal.
Please note: The oven will only hold the setting for 60 
seconds if the door is opened and then closed after the 
cooking is finished.
.COOLING DOWN
When a function is finished, the oven may carry out a 
cooling procedure the oven switches off automatically.
. SAFETY LOCK

This function is automatically activated 
to prevent the oven from being 
switched on accidentally. Open and 

close the door, then press to start the function.
. SET THE TIME OF THE DAY

Press until the two digits for the 
hour (on the left) starting flashing.
Use or to set the correct hour 

and press to confirm: The minutes will flash on the 
display. Use or to set the minutes and press to 
confirm.
Please note: You may need to set the time again following 
lengthy power outages.
. MINUTEMINDER
The display can be used as a timer. To activate the 
function and set the length of time you require, use
or . Press to set the power to 0 W, then press to 
activate the countdown.
Please note: The timer does not activate any of the 
cooking cycles. To stop the timer at any time, press .
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CLEANING
Make sure that the appliance has cooled down before 
carrying out any maintenance or cleaning.

Never use steam cleaning equipment.
Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage the 
surfaces of the appliance.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES
• Clean the surfaces with a damp microfibre cloth.
If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.
• Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.
• At regular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

ACCESSORIES
All accessories are dishwasher safe. For stubborn dirt, 
rub gently with a cloth.

TROUBLESHOOTING
Problem Possible cause Solution

The oven is not working.
Power cut.
Disconnection from the mains.

Check for the presence of mains electrical power and 
whether the oven is connected to the electricity supply.
Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

The display is showing “Err”. Software fault. Contact you nearest After-sales Service Centre and state 
the letter or number that follows “Err”.

You can download the Safety Instructions, User Manual, Product Fiche and Energy data by:
• Visiting our website docs . whirlpool . eu
• Using QR Code
• Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). 

When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product's 
identification plate.

XXX/XXXXXXXXXXXXXXX 
 XXXXXXXXXXXX
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d’une assistance complète, 
veuillez enregistrer votre appareil sur 
www . whirlpool . eu/ register

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant 
d’utiliser l’appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT
1. Panneau de commande
2. Plaque signalétique

(ne pas enlever)
3. Porte
4. Ampoule
5. Plaque tournante

DESCRIPTION DU BANDEAU DE COMMANDE
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1. ARRÊT
Pour interrompre une fonction ou un
signal sonore, annuler des réglages et
éteindre le four.
2. FONCTION MICRO-ONDES/
PUISSANCE
Pour sélectionner la fonction micro-
ondes et régler le niveau de puissance 
désiré.

3. FONCTION VAPEUR
4. MÉMOIRE
5. ÉCRAN
6. TOUCHES + / -
Pour régler les valeurs d'une fonction
(par ex. durée, poids).

7. FONCTION JET DEFROST
8. AU DÉMARRAGE
Pour lancer une fonction.
9. TOUCHE D'OUVERTURE DE LA
PORTE
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ACCESSOIRES
PLAQUE TOURNANTE

Installée sur son support, la plaque 
tournante en verre peut être utilisée 
avec toutes les méthodes de cuisson. 
La plaque tournante doit toujours 

être utilisée comme base pour les autres récipients ou 
accessoires.
SUPPORT DU PLATEAU TOURNANT

Utilisez le support uniquement pour la 
plaque tournante en verre. 
Ne placez pas d’autres accessoires sur 
le support.

CUISEUR-VAPEUR
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Pour cuire à la vapeur les aliments 
comme le poisson ou les légumes, 
placez-les dans le panier (2) et 
versez de l’eau potable (100 ml) 
dans la partie inférieure du 
panier-vapeur (3) pour obtenir la 
bonne quantité de vapeur.
Pour cuire des aliments comme les 

pommes de terre, les pâtes, le riz, ou les céréales, placez-les 
directement dans la partie inférieure du cuiseur-vapeur 
(vous n’avez pas besoin du panier) et ajoutez la quantité 
d’eau potable adéquate pour la quantité d’aliments à cuire..
Pour les meilleurs résultats, couvrez le panier-vapeur avec le 
couvercle (1) fourni. 
Placez toujours le panier-vapeur sur la plaque tournante en 
verre et utilisez-le uniquement avec les fonctions de cuisson 
compatibles ou avec les fonctions du four à micro-ondes.
Le fond du cuiseur vapeur a été conçu pour être également 
utilisé en combinaison avec la fonction de nettoyage vapeur 
spéciale.

Le nombre et type d’accessoires peuvent varier selon le modèle 
acheté.

Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de les 
acheter séparément auprès du Service Après-Vente.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le 
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu’il est 
adapté pour la cuisson au four à micro-ondes et qu’il 
est résistant à la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les 
boissons ne devraient jamais être utilisés pour la 
cuisson au four à micro-ondes.

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires 
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante 
peut tourner librement avant de mettre l'appareil 
en marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la 
plaque tournante lorsque vous insérez ou retirez des 
accessoires.

FONCTIONS
MICRO-ONDES
Pour rapidement cuire ou réchauffer des aliments ou 

des breuvages.

PUISSANCE 
(W) RECOMMANDÉE POUR

750 W Rapidement réchauffez les boissons, les aliments avec 
une forte teneur en eau, la viande, et les légumes.

500 W
Cuisson du poisson, des sauces à la viande, ou les 
sauces contenant du fromage ou des œufs. Terminer 
la cuisson des pâtés à la viande et les pâtes cuites.

350 W Cuisson lente et délicate. Idéal pour faire fondre le 
beurre ou le chocolat.

160 W Décongélation des aliments surgelés ou ramollir le 
beurre et le fromage.

0 W Lorsque vous utilisez la minuterie seulement.

 JET DEFROST
Pour décongeler rapidement les aliments comme 

la viande, la volaille, et le poisson dont le poids est entre 
100 g et 2 kg. Placez les aliments directement sur la plaque 
tournante. Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.
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VAPEUR
Pour la cuisson à la vapeur des aliments comme les 

légumes ou le poisson en utilisant le panier-vapeur fourni. 
Répartir uniformément les aliments dans le panier du 
cuit-vapeur et verser de l'eau (100 ml) dans le fond du cuit-
vapeur. Le four détermine automatiquement les réglages 
nécessaires pour les meilleurs résultats, le plus rapidement 
possible. Pendant la partie initiale de la cuisson, les micro-
ondes génèrent de la vapeur, portant ainsi à ébullition l'eau 
ajoutée dans le fond du cuit-vapeur.
ALIMENTS POIDS (g)

RACINES&TUBERC.

150 - 500
LÉGUMES

LÉGUMES SURGELÉS

FILETS DE POISSON

Accessoires nécessaires : Cuiseur-vapeur

MÉMOIRE
La fonction Mémoire permet de rappeler rapidement 

et simplement les réglages préférés.
Le principe de la fonction Mémoire est d'enregistrer le 
réglage en cours d'utilisation.
• Appuyez sur le bouton Mémo, puis appuyez sur le

bouton Démarrer.
Mémorisation d'un réglage :
• Sélectionnez n'importe quelle fonction et faites le

réglage nécessaire.
• Appuyez sur la touche Mémo et maintenez-la enfoncée

pendant 3 secondes, jusqu'à l'émission d'un signal 
sonore : Le réglage est désormais enregistré. Vous 
pouvez reprogrammer la mémoire autant de fois que 
vous le désirez.

UTILISATION QUOTIDIENNE
. SÉLECTIONNER UNE FONCTION
Appuyez simplement sur la touche de la fonction désirée 
pour la sélectionner.
. RÉGLER LA DURÉE

Après avoir sélectionné la fonction, utilisez 
ou pour régler sa durée de 

fonctionnement.
Le temps peut être changé durant la cuisson en appuyant 
sur ou ou en augmentant la durée de 30 secondes 
chaque fois que vous appuyez sur .
. RÉGLER LA PUISSANCE DU MICRO-ONDE

Appuyez sur aussi souvent que 
nécessaire pour sélectionner le niveau de 
puissance pour le micro-ondes.

Veuillez noter : Vous pouvez aussi changer les réglages durant la 
cuisson en appuyant sur .
. JET DEFROST

Appuyez sur , puis utilisez  ou  
pour régler le poids des aliments. Lors de la 
décongélation, la fonction s'interrompt 

brièvement pour vous permettre de tourner les aliments. 
Une fois l'opération terminée, fermez la porte et appuyez 
sur .
. DÉMARRER LA FONCTION
Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez sur 

pour lancer la fonction.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche , la durée 
de cuisson augmente de 30 secondes supplémentaires.
Vous pouvez appuyer sur à tout moment pour 
interrompre la fonction en cours.
. JET START 
Lorsque le four est éteint, appuyez sur pour lancer la 
cuisson avec la fonction four à micro-ondes à puissance 
maximale (750 W) pendant 30 secondes.
. PAUSE
Pour interrompre une fonction, pour brasser ou retourner 
les aliments par exemple, ouvrez simplement la porte.

Le réglage sera maintenu pendant 10 minutes.
Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez sur 

.
Un signal sonore retentit une ou deux fois par minute 
pendant 10 minutes en fin de cuisson. Pour désactiver le 
signal, appuyez sur la touche STOP ou ouvrez la porte.
Veuillez noter : Le four conservera le réglage pendant 60 
secondes si la porte est ouverte, puis fermée à la fin de la 
cuisson.
. REFROIDISSEMENT
Quand une fonction est terminée, le four peut lancer 
une procédure de refroidissement et il s'éteint 
automatiquement.
. VERROU DE SÉCURITÉ

Cette fonction est activée 
automatiquement pour empêcher 
d'allumer le four accidentellement. Ouvrez 

et fermez la porte, appuyez ensuite sur pour lancer la 
fonction.
. RÉGLER L'HEURE DU JOUR

Appuyez sur  jusqu'à ce que les deux 
chiffres pour l'heure (sur la gauche) 
commencent à clignoter.

Utilisez ou pour régler l'heure et appuyez sur 
pour confirmer : Les minutes clignotent à l'écran. Utilisez 

ou  pour régler les minutes et appuyez sur pour 
confirmer.
Veuillez noter : Vous pourriez avoir à régler l'heure à la suite 
d'une panne de courant prolongée.
. MINUTEUR
L'écran peut être utilisé comme minuteur. Pour lancer cette 
fonction et régler la durée désirée, appuyez sur ou
. Appuyez sur pour régler la puissance à 0 W, appuyez 
ensuite sur pour démarrer le compte à rebours.
Veuillez noter : La minuterie ne démarre pas de cycle de 
cuisson. Pour arrêter le minuteur à tout moment, appuyez sur

.
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NETTOYAGE
Assurez-vous que l’appareil est froid avant de le 
nettoyer ou effectuer des travaux d’entretien.

N'utilisez jamais de nettoyeur vapeur.
N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons à récurer 
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils 
pourraient endommager les surfaces de l’appareil.

SURFACES INTÉRIEURES ET EXTÉRIEURES
• Nettoyez les surfaces à l'aide d'un chiffon en microfibres
humide. Si elles sont très sales, ajoutez quelques gouttes de
détergent à pH neutre. Essuyez avec un chiffon sec.
• Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent liquide
approprié.
• À intervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures, enlevez
la plaque tournante et son support pour nettoyer la base du
four pour enlever tous les résidus d'aliment.

ACCESSOIRES
Tous les accessoires conviennent au lave-vaisselle. Pour les 
taches tenaces, frottez délicatement avec un chiffon.

DÉPANNAGE
Problème Cause possible Solution

Le four ne fonctionne pas.
Coupure de courant.
Débranchez de l'alimentation 
principale.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et que le 
four est bien branché.
Éteignez puis rallumez le four pour voir si le problème 
persiste.

« Err » est affiché à l'écran. Erreur de logiciel. Prenez en note le numéro qui suit les lettres « Err » et 
contactez le Service Après-vente le plus près.

400011424721

Vous pouvez télécharger les consignes de sécurité, le manuel de l’utilisateur, la fiche 
produit et les données énergétiques :
• En visitant notre site Internet docs . whirlpool . eu
• En utilisant le code QR
• Vous pouvez également contacter notre service après-vente (voir numéro de téléphone 

dans le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service après-vente, veuillez 
indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l’appareil.

XXX/XXXXXXXXXXXXXXX 
 XXXXXXXXXXXX
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OPIS PRODUKTU

PANEL STEROWANIA

1

2

5

4

3

1 2 3 4 6 7

1. Panel sterowania

2. Tabliczka znamionowa

(nie zdejmować)

3. Drzwiczki

4. Lekkie

5. Talerz obrotowy

8 95

1. STOP
Do zatrzymywania funkcji lub 
wyłączania sygnału dźwiękowego, 
anulowania ustawień oraz 
wyłączania kuchenki.

2. FUNKCJA MIKROFALE/ MOC
Do wybierania funkcji mikrofali i 
ustawienia żądanego poziomu 
mocy.

3. PAMIĘĆ USTAWIEŃ

4. FUNKCJA PARA

5. WYŚWIETLACZ

6. PRZYCISKI + / -
Do regulacji ustawień danej funkcji 
(np. długość czasu, waga).

7. DEFROST DYNAMIC

8. START
Do włączania funkcji. Kiedy kuchenka 
mikrofalowa jest wyłączona, 
uruchamia funkcję mikrofali “Jet 
Start”.

9. PRZYCISK OTWIERANIA
DRZWICZEK

 Przed przystąpieniem do eksploatacji produktu należy uważnie przeczytać zasady 
bezpieczeństwa

INSTRUKCJA  
CODZIENNEJ EKSPLOATACJI

DZIĘKUJEMY ZA ZAKUP URZĄDZENIA HOTPOINT 
- ARISTON
Aby móc korzystać z programu kompleksowej 
pomocy i wsparcia, należy zarejestrować swój produkt 
na stronie www.hotpoint-ariston.com/register

Zasady bezpieczeństwa oraz Instrukcję obsługi 
i konserwacji urządzenia można pobrać 
odwiedzając naszą stronę www.hotpoint.eu i 
postępując zgodnie ze wskazówkami 
zamieszczonymi na odwrocie tej broszury.

WWW
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NACZYNIE DO GOTOWANIA NA PARZE
Aby gotować na parze 
potrawy, takie jak ryby czy 
warzywa, należy umieścić je 
w koszyku (2) i nalać wody 
pitnej (100 ml) na dno 
naczynia do gotowania na 
parze (3), aby uzyskać 
właściwą ilość pary. 

Aby ugotować potrawy takie jak makaron, ryż lub 
ziemniaki, umieścić je bezpośrednio na dnie 
naczynia do gotowania na parze (niekoniecznie w 
koszyku) i dodać odpowiednią ilość pitnej wody, w 
zależności od ilości potrawy.  

Dla uzyskania najlepszych rezultatów, przykryć 
naczynie do gotowania na parze pokrywką (1) 
znajdującą się w zestawie. 
Naczynie do gotowania na parze należy zawsze 
umieszczać na talerzu obrotowym i używać je tylko 
z odpowiednimi funkcjami pieczenia lub z 
funkcjami mikrofal.

FUNKCJE

TALERZ OBROTOWY
Umieszczony na podstawce 
szklany talerz obrotowy może 
być używany do wszystkich 
metod gotowania. 
Talerz obrotowy musi zawsze 

stanowić podstawę dla innych pojemników i akcesoriów.

PODSTAWKA POD TALERZ OBROTOWY
Podstawki należy używać tylko ze 
szklanym talerzem obrotowym. Nie 
należy umieszczać na podstawce 
innych akcesoriów.

PRZYKRYWKA (zależnie od wyposażenia)

Służy do przykrywania potraw 
gotowanych lub 
podgrzewanych w kuchence 
mikrofalowej. 
Przykrywka zmniejsza ilość 
zabrudzeń, zachowuje 

odpowiednią wilgotność potraw i umożliwia 
tworzenie dwóch poziomów gotowania. 

akcesoria dodatkowe, których nie ma w zestawie, można kupić oddzielnie w punkcie serwisu technicznego.

AKCESORIA

Na rynku dostępnych jest wiele różnych akcesoriów. 
Przed ich zakupem należy upewnić się, czy nadają się 
do kuchenek mikrofalowych i są odporne na 
temperatury panujące w jej komorze.

Podczas gotowania w kuchence mikrofalowej nigdy 
nie powinno się używać metalowych pojemników na 
jedzenie lub napoje.

Należy zawsze upewnić się, że ani jedzenie, ani 
akcesoria nie stykają się z wewnętrznymi ściankami 
kuchenki mikrofalowej.

Przed uruchomieniem kuchenki należy zawsze 
sprawdzić, czy talerz obrotowy może się swobodnie 
obracać. Wkładając lub wyjmując inne akcesoria, należy 
zwrócić uwagę, aby nie odłączyć talerza obrotowego.

MIKROFALE
Do szybkiego gotowania oraz odgrzewania 

potraw i napojów.MOC ZALECENIA

750 W
szybkie podgrzewanie napojów lub 
potraw o dużej zawartości wody, także 
mięsa i warzyw.

500 W

Gotowanie ryb, sosów mięsnych lub 
sosów zawierających ser lub jaja. 
dogotowywanie tart mięsnych lub 
zapiekanych makaronów.

350 W
powolne, delikatne gotowanie. 
doskonałe do rozpuszczania masła lub 
czekolady.

160 W Rozmrażanie mrożonych produktów 
lub zmiękczanie masła i sera.

0 W Tylko podczas stosowania timera

  AUTO-PARA
Służy do gotowania na parze potraw, takich jak 

warzywa i ryby, przy użyciu załączonego naczynia do 
gotowania na parze. Na dno naczynia do gotowania na 
parze nalać 100 ml wody pitnej, umieścić potrawę na 
ruszcie, przykryć i gotować zgodnie z przepisem. 

KATEGORIA POTRAWA

1 Bulwy lub korzenie warzyw (np. 
ziemniaki, marchew, rzepa)

2 Świeże warzywa (np. kalafior, brokuły)

3 Mrożone warzywa

4 Filety rybne

 potrzebne akcesoria:  Naczynie do gotowania na parze

 DEFROST DYNAMIC
 Służy do szybkiego rozmrażania produktów 

żywnościowych tj. mięso, drób i ryby, ważących od 100 
g do 2 kg. Potrawy powinny być umieszczone 
bezpośrednio na szklanym talerzu obrotowym. Po 
pojawieniu się odpowiedniego komunikatu obrócić 
potrawę na drugą stronę.

3

2

1

WWW
pobrać instrukcję obsługi i konserwacji urządzenia ze strony

www.hotpoint.eu, aby uzyskać więcej informacji

WWW
pobrać instrukcję obsługi i konserwacji urządzenia ze strony

www.hotpoint.eu, aby uzyskać więcej informacji
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. WYBÓR FUNKCJI
Aby wybrać żądaną funkcję, wystarczy nacisnąć 
odpowiadający jej przycisk.

. USTAWIENIE DŁUGOŚCI CZASU
Po wybraniu żądanej funkcji za pomocą 

 lub  ustawić długość czasu jej 
wykonywania.

Czas ten można zmieniać, naciskając  lub  , lub 
zwiększając długość czasu o 30 sekund za każdym 
naciśnięciem 

. USTAWIENIE MOCY MIKROFALI
Naciskać  tyle razy, ile to konieczne, 
aby wybrać żądany poziom mocy 
mikrofali.  

Uwaga: To ustawienie można również zmienić podczas gotowania, 
naciskając . 

. AUTO-PARA
Naciskać  , aż pokaże się żądana 
kategoria żywności, a następnie za 

pomocą  lub  ustawić wagę żywności. 

. DEFROST DYNAMIC
Nacisnąć , a następnie za pomocą 
lub  ustawić wagę żywności. 

Podczas rozmrażania 
funkcja nagle zostanie przerwana, 
aby umożliwić obrócenie produktu na drugą stronę. 
Po wykonaniu tej czynności zamknąć drzwiczki i 
nacisnąć .

. WŁĄCZANIE FUNKCJI
Po wprowadzeniu wszystkich żądanych ustawień 
nacisnąć  , aby włączyć funkcję.

Aby wstrzymać wykonywanie bieżącej funkcji, w 
dowolnym momencie można nacisnąć  .

. BLOKADA BEZPIECZEŃSTWA
Ta funkcja jest aktywowana 
automatycznie, by zapobiec 

przypadkowemu włączeniu się kuchenki mikrofalowej. 
Otworzyć i zamknąć drzwiczki, a następnie nacisnąć , 
aby włączyć wybraną funkcję.

. PAUZA
Aby zatrzymać aktywną funkcję, na przykład w celu 
wymieszania lub obrócenia potrawy na drugą stronę, 
należy po prostu otworzyć drzwiczki urządzenia.

Aby włączyć ją ponownie, zamknąć drzwiczki i nacisnąć 

. JET START 
Kiedy kuchenka mikrofalowa jest wyłączona, nacisnąć 
, aby na 30 sekund uruchomić pracę urządzenia z funkcją 
mikrofal o pełnej mocy (750 W). 

Za każdym razem, gdy przycisk  zostanie ponownie 
wciśnięty, czas podgrzewania zwiększy się o kolejne 30 
sekund.

. FUNKCJA PAMIĘCI
Po wybraniu danej funkcji i wykonaniu odpowiednich dla 
niej ustawień, pokazywanych na wyświetlaczu, można je 
zapamiętać naciskając i przytrzymując : Sygnał 
dźwiękowy będzie wskazywał, że ustawienia zostały 
zapamiętane prawidłowo. 

Aby móc później wywołać jedną z Państwa ulubionych 
funkcji, należy nacisnąć  , a następnie  , aby 
włączyć tę funkcję.

Uwaga: Można w dowolnym czasie zmienić zapamiętane ustawienia, 
powtarzając powyższe czynności. 

. USTAWIENIE CZASU
Gdy kuchenka jest wyłączona, nacisnąć i 
przytrzymać  , aż zaczną migać dwie 

cyfry godziny (po lewej stronie). 
Za pomocą  lub  ustawić prawidłową godzinę i 
nacisnąć  , aby potwierdzić: Na wyświetlaczu będą 
migać minuty.
Za pomocą  lub  ustawić minuty i nacisnąć  , aby 
potwierdzić. 

Uwaga: w przypadku dłuższej przerwy w dostawie prądu 
może zajść potrzeba ponownego ustawienia czasu.

. TIMER

Kiedy kuchenka mikrofalowa jest wyłączona, wyświetlacz 
może być używany jako timer. Aby włączyć funkcję i 
ustawić potrzebną długość czasu, nacisnąć  lub . 
Nacisnąć  , aby ustawić moc na 0 W, a następnie 
nacisnąć  , aby włączyć odliczanie.

Uwaga: Timer nie włącza żadnego z cykli gotowania.  
aby w dowolnym momencie zatrzymać timer, nacisnąć 

WWWze strony www.hotpoint.eu  można pobrać instrukcję obsługi i konserwacji urządzenia, w której znajdują się 
tabele gotowania i sprawdzone przepisy, opracowane przez ośrodki certyfikacji, zgodnie ze standardami ieC 60705 i ieC

CODZIENNA EKSPLOATACJA
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CZYSZCZENIE

POWIERZCHNIE WEWNĘTRZNE I ZEWNĘTRZNE

• Powierzchnie należy czyścić wilgotną ściereczką. Jeśli
są silnie zabrudzone, dodać kilka kropel detergentu o
neutralnym pH. Wytrzeć do sucha ściereczką.
• Wyczyścić szybę drzwiczek odpowiednim płynem do
mycia.
• Regularnie, a w szczególności po wylaniu się płynów,
należy wyjmować talerz obrotowy oraz jego podstawkę
i czyścić dno urządzenia, usuwając ewentualne resztki
potraw.

Nie stosować urządzeń czyszczących parą. Nie stosować wełny szklanej, szorstkich gąbek lub 
ściernych/żrących środków do czyszczenia, 
ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnie 
urządzenia.

USUWANIE USTEREK

Problem Możliwa przyczyna Rozwiązanie

Piekarnik nie działa awaria zasilania.
Urządzenie odłączone od 
zasilania.

sprawdzić, czy działa zasilanie i czy kuchenka 
mikrofalowa jest prawidłowo podłączona do 
sieci. wyłączyć kuchenkę i włączyć ją 
ponownie, sprawdzając czy usterka nie 
ustąpiła.

Wyświetlacz pokazuje “Err”. Błąd oprogramowania. skontaktować się z najbliższym 
autoryzowanym serwisem technicznym i 
podać numer następujący po literach “err”.

AKCESORIA
Wszystkie akcesoria można myć w zmywarkach.

WWW

pobrać instrukcję obsługi i konserwacji urządzenia ze strony
www.hotpoint.eu, aby uzyskać więcej informacji

KONTAKT Z NASZYM SERWISEM TECHNICZNYM
Nasze dane kontaktowe znajdują się w instrukcjach 
gwarancji. Kontaktując się z naszym serwisem 
technicznym, należy podać kody z tabliczki 
znamionowej Państwa urządzenia.

XXX/XXX

DANE TECHNICZNE
WWW  Pełna specyfikacja produktu, w tym ocena 

wydajności energetycznej, może być pobrana z naszej 
strony  
www.hotpoint.eu

JAK OTRZYMAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI I 
KONSERWACJI URZĄDZENIA
> WWW  Pobrać Instrukcję obsługi i konserwacji
urządzenia
z naszej strony www.hotpoint.eu
(można użyć kodu QR po prawej), podając
kod produktu.

> Można również skontaktować się z naszym
serwisem technicznym
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